

Jegyzőkönyv

Készült: 2022. szeptember 6-án 14.00-órakor az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásáról.

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Helyszín: 3600 Ózd Új telep 1.sz.
Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodája

Váradai József köszöntötte a megjelenteket (13 fő). Megállapította, hogy az ülés határozatképes, jegyzőkönyv hitelesítőnek Berki Lajost, jegyzőkönyvvezetőnek Tankó Tamásné 5 igen szavazattal megválasztották. Elmondta, hogy az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat minden évben más-más helyszínen hívja össze egy-egy telep lakóközösségét, hogy elmondhassák észrevételeiket, javaslataikat. A mai közmeghallgatás helyszíne: 3600 Ózd, Új telep 1.

Bari Leonard Ózd, Dobó István út 87. szám alatti lakos megköszönte a Sajóvárkonyon megvalósult aszfaltozást. Az utak jobb minősége nagyban elősegíti a balesetmentes közlekedést és megakadályozza a gépjárművek műszaki állapotának romlását.

Váradai József részletesen ismertette az elmúlt hónapokban megvalósult fejlesztéseket és útfelújítási munkálatokat. Magyarország Kormánya támogatásából érkezett keretből a következő útfelújítások valósultak meg:

- Honvéd út 2 bekötő útja,
- Dobó István út szerviz útja,
- Center és Bánszállás közötti útszakasz 2. ütem.

Az állami közúthálózat kezelésében lévő Dobó István út is új aszfaltot kapott. A Mekcsey István úton kihelyezésre került 3 db fedett buszváró, az út 900 méteren fél sávszélességben új aszfaltborítást kapott. A Botond vezér út, az Örs vezér út teljes aszfaltozása megtörtént. A Buda vezér úton lakossági kérés alapján 3 helyre fekvőrendőr lett kihelyezve. Megvalósult a Dobó István úti járda és a Templom előtti parkoló teljes aszfaltozása. A város Európai Uniósi forrásra is pályázott, melynek sikeressége esetén a Tinódi út teljes aszfaltozása is elkészül. Nagy hangsúlyt fog fektetni a képviselői munkája során a további utak aszfaltozására is: Huba vezér út, Várkonyi út, Előd vezér út, Buda vezér út, Etele út, Dobó István út szerviz útja 2. ütem, Forrás út.

Lakatos Géza Péter Ózd, Kiserdőalja ¾. szám alatti lakos megköszönte, hogy ebben az évben 2 év kihagyás után megrendezésre került a Roma Nap. A telepen élő lakosság nevében elmondta, hogy a rendezvény nagyon jól sikerült a különböző gyermekprogramoknak és a sztárfellépő Bódi Gusztinak és Margónak köszönhetően. Egy felejthetetlen élményben volt részük.

Váradai József elmondta, hogy az Ózdi Roma Kulturális Nap idén 2022. július 2-án, XI. alkalommal került megrendezésre. A fő cél az volt, hogy a roma nemzetiség hagyományait, tradícióit mutassák be és ápolják. A rendezvényen több generáció is találkozott, ezáltal a szórakoztatásra is nagy hangsúlyt fektettek. A főzőversenyen babgulyás készült, melyet 6 csapat készített el különféle módokon. Az asszonyok a babgulyás mellé bodakot is sütöttek. A gyerekeknek szóló elfoglaltságokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai biztosították. A békés társadalmi együttélés érdekében végzett munkájáért Janiczak Dávid Ózd

város polgármestere, Kellóné Mezőtúri Márta területi képviselő asszony, Jónásné Konkoly Hedvig gyermekház-vezető, valamint Kónya Béla is elismerésben részesült. A nap Sárközy Mimi produkciójával ért véget.

Rácz Angéla elmondta, hogy a közbiztonság nagyon megromlott főleg Sajóvárkonyon, de egész Ózd területén megfigyelhető. Rengeteg a drogos, kábult állapotban lévő ember, akik zaklatják a lakosokat, bemennek idős, egyedülálló emberekhez, megfenyegetik őket, pénzt követelnek tőlük.

Váradi József elmondta, hogy felvette a kapcsolatot a rendőrséggel és ígéretet kapott arra, hogy az említett területen fokozottan fognak járőrözni.

Harkály Ilona Ózd, Csontalma út 2. szám alatti lakos az iránt érdeklődött, hogy a közfoglalkoztatás keretei között van-e most lehetőség arra, hogy munkát vállaljon?


Váradi József tájékoztatta, hogy sajnos 2022. szeptember 1-jétől a közfoglalkoztatotti létszámot csökkenteni kellett. Amennyiben lesz kieső ember a megüresedett helyek mindenképp pótolva lesznek. Elmondta, hogy az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál is csökkent a közfoglalkoztatásban dolgozók létszáma 12-ről 10 főre. A dolgozók szeméttároló edényeket gyártanak, amit az ÓAM KFT. nagy mennyiségű használt faanyaggal támogat. Úgy gondolja, hogy a tisztább és rendezettebb környezet kialakításához nagyban hozzájárulnak a közfoglalkoztatottak az értékkeremtő munkájukkal. A korábban is készített szeméttároló edények kihelyezésével csökkent az eldobált hulladékok aránya, mely jól megfigyelhető a szegregált területeken. A Mekksey István útra 9 db került kihelyezésre. A támogatás keretei között szeméttároló edényeket kapott a József Attila Gimnázium és Kollégium, a Széchenyi István Katolikus Technikum és Gimnázium, az Ózd-Bolyok Római Katolikus Templom, az ÓSÉK, Zsuponyó Anett alpolgármester asszony (1. vk.), Farkas Péter Barnabás (4. vk.) és Csák Árpád (6. vk.) területi képviselő is. A továbbiakban a 8. számú választókerületben Kistó területére is lesznek kihelyezve szeméttároló edények.

Bódi Zsolt Ózd, Bánszállás telep 49. szám alatti lakos a rengeteg utcán kóborló kutyára hívta fel a figyelmet, mely nagy problémát jelent a gyermekek és a munkába járó emberek számára. Szeretné, ha a Közterület Felügyelet felszólítaná a tulajdonosokat a felelős állattartásra.

Váradi József elmondta, hogy a helyi gyepmesteri telep feladata a közterületen kóborló kutyák összegyűjtése, ami lakossági bejelentés alapján meg is történik. Értékeli a közmeghallgatáson elhangzottakat. Felhívta a figyelmet a közelgő hideg időszakra, a megszorított falopásokkal kapcsolatos szabálysértések és bűncselekmények elkerülésére. A büntetési tétel jelentős pénzbírság, vagy akár letöltendő szabadságvesztés is lehet. Kérte a lakókat, hogy társadalmi munkában a közvetlen környezetüket tegyék szebbé és a jövőben vigyázzanak a közterületek tisztán tartására.


- . . . -

Mivel több hozzászólás nem érkezett a közmeghallgatás véget ért.


Berki Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.




Váradi József
elnök